

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (CE) n. 2151/2003 della Commissione, del 16 dicembre 2003, che modifica il regolamento (CE) n. 2195/2002 del Parlamento europeo e del Consiglio relativo al vocabolario comune per gli appalti pubblici (CPV)**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 329 del 17 dicembre 2003)

A pagina 2, articolo 2:

anziché: «Il presente regolamento entra in vigore il ventesimo giorno successivo alla pubblicazione nella *Gazzetta ufficiale dell'Unione europea*.»;

leggi: «Il presente regolamento entra in vigore il terzo giorno successivo alla pubblicazione nella *Gazzetta ufficiale dell'Unione europea*.»
